
 
Teză cu subiect unic  - sem II  -  clasa a VII-_a 

 
 
 

        Subiectul I (50 puncte) - Pe foaia de teză se trec numai rezultatele. 
 
       1. 

4p      a) SoluŃia reală a ecuaŃiei  312 =+x  este ….. 
4p      b) Solutia  inecuatiei      2x + 4 ≤  8 in N este…… 
4p      c) ÎnălŃimea unui triunghi echilateral cu perimetrul de 3 3 cm . este de…… 
       2.  
4p      a) Dacă 4x2= 100 şi x este număr real , atunci x∈{……} 

4p      b) Media geometrică a numerelor     a = 829;829 +=− b  este…… 

4p      c) Din tripletele a) (5; 8; 12) ;  b) ( 7 ; 2 ; 5 )   ; c)  (24; 20; 15)  ,   cel care exprimă  
              lungimile laturilor unui triunghi dreptunghic este ………            
       3.  
6p      a) DesenaŃi un paralelogram ABCD şi trasaŃi diagonalele sale  
4p      b) Perimetrul rombului cu lungimile diagonalelor de 6 cm. si 8 cm. este……. 

4p      c) Valoarea raportului 
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       4. Fie ABCD un dreptunghi cu AB = 4x cm. şi BC=  x cm. BD=  2 17  cm.  
4p      a) Lungimea laturii AD este …  
4p      b) Perimetrul dreptunghiului ABCD  este … cm . 
4p      c) Aria dreptunghiului ABCD  este ….cm2 

        
       Subiectul II (40 puncte) - Pe foaia de teză scrieŃi rezolvările complete. 

1.  
5p      a) RezolvaŃi in mulŃimea R , ecuaŃia :      ( 4 x - 3 )2 = 36 
5p      b) DescompuneŃi  in factori :  E(x) = xxx 145 23 −−   
5p      c) Să se arate că numărul a = )28(3)14)(14()43( 2 −+−+−− xxxx este pătrat perfect 

2. Fie A=
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5p       a) Să se determine x ∈Z  , astfel încât numărul A să fie întreg . 
5p       b) CalculaŃi  suma elementelor x ∈Z  , aflate la punctul a) 

       3. Se dă un triunghi dreptunghic  cu m( Â )=  90° , AB= 9 cm şi BC= 15 cm  .  
5p       a) AflaŃi aria  şi perimetrul triunghiului ABC. 
5p       b) Dacă (AM) este mediană iar (AD) este înălŃime în triunghiul ABC  să se afle distanŃa    
              dintre ortocentrul şi centrul de greutate al triunghiului ABC . 
5p       c) Se prelungeşte mediana AM cu un segment MF=AM  ( punctele Aşi F se găsesc de o   
               parte şi de alta a laturii BC)  .   CalculaŃi raportul  dintre aria triunghiului MCF şi aria  
              patrulaterului ABFC. 
 

• Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 

• Timpul efectiv de lucru este de două ore. 

• Nota finală se obŃine prin împărŃirea punctajului obŃinut la 10. 
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